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Про державну підтримку вітчизняних
виробників в частині локалізації під час
оборонних закупівель

У статті ви дізнаєтесь про деякі особливості локалізації під час закупівель
товарів, робіт і послуг оборонного призначення.

Про державну підтримку вітчизняних виробників
вантажних автомобілів та автомобільних базових шасі
під озброєння і техніку

13.03.2025 набула чинності постанова КМУ від 28.02.2025 № 280 «Про державну підтримку
вітчизняних виробників вантажних автомобілів та автомобільних базових шасі під
озброєння і техніку». Постанова № 280 підготовлена з метою захисту та гарантування
сталого розвитку вітчизняних виробників вантажних автомобілів та автомобільних
базових шасі під озброєння і техніку (код згідно з ВК001-2000 – Д2112000Y, Д2120000Y) та
забезпечення ними сил оборони.

Так, постановою № 280 державний замовник у сфері оборони, служба державного
замовника, а також військові частини, організації (установи, заклади), що
уповноважуються рішенням державного замовника у сфері оборони на здійснення
оборонних закупівель та укладення державних контрактів (договорів) (далі — державні
замовники), під час закупівель товарів, робіт і послуг оборонного призначення здійснюють
закупівлю вантажних автомобілів та автомобільних базових шасі під озброєння і техніку,
які виробляються підприємствами вітчизняного оборонно-промислового комплексу, за
умови, що ступінь локалізації виробництва товарів, що є предметом закупівлі, становить
не менше 50 відсотків.

У разі, коли конструкторською документацією на зразок озброєння, військової та
спеціальної техніки передбачено використання спеціалізованого автомобільного базового
шасі, державному замовнику дозволяється здійснювати закупівлю таких автомобільних
базових шасі у вітчизняних підприємств оборонно-промислового комплексу за умови, що
ступінь локалізації виробництва таких товарів становить менше 50 відсотків, або за
імпортом.

Водночас державні контракти (договори) під час здійснення такої закупівлі укладаються
на підставі комерційної пропозиції, визнаної найбільш економічно вигідною, за умови
відповідності товарів, що є предметом закупівлі, вимогам державного замовника та/або
технічній документації.

Ступінь локалізації виробництва товарів, що є предметом закупівлі, визначається

https://radnuk.com.ua/pravova-baza/postanova-kmu-pro-derzhavnu-pidtrymku-vitchyznianykh-vyrobnykiv-vantazhnykh-avtomobiliv-ta-avtomobilnykh-bazovykh-shasi-pid-ozbroiennia-i-tekhniku/
https://radnuk.com.ua/author/a-dovhaia/
https://radnuk.com.ua/praktyka_zakupivel/zakupivli_oborony/pro-derzhavnu-pidtrymku-vitchyznianykh-vyrobnykiv-v-chastyni-lokalizatsii-pid-chas-oboronnykh-zakupivel/
https://radnuk.com.ua/praktyka_zakupivel/zakupivli_oborony/pro-derzhavnu-pidtrymku-vitchyznianykh-vyrobnykiv-v-chastyni-lokalizatsii-pid-chas-oboronnykh-zakupivel/


Автор: Ганна Довгая Дата публікації матеріалу: 1 Квітня 2025

При повному або частковому копіюванні чи цитуванні будь-якої інформації з порталу "Радник у сфері публічних закупівель" ви зобов’язані вказувати
джерело інформації (ст. 176 ККУ). Джерело:
https://radnuk.com.ua/praktyka_zakupivel/zakupivli_oborony/pro-derzhavnu-pidtrymku-vitchyznianykh-vyrobnykiv-v-chastyni-lokalizatsii-pid-chas-oboronnykh-zak
upivel/

Контактні дані: +38 (044) 451-85-71 | radnukdz@gmail.com

відповідно до вимог пункту 3 Порядку формування переліку зразків (комплексів, систем)
озброєння, військової та спеціальної техніки («Зброя Перемоги»), що випускаються та
постачаються вітчизняними виробниками, затвердженого постановою Кабінету Міністрів
України від 27.12.2024 № 1504.

Витяг з пункту 3 Порядку, що затверджений постановою № 1504

Формування переліку здійснюється за такими критеріями:

зразки озброєння складають основу уніфікованого штату сил оборони і сил безпеки;

зразки озброєння прийнято на озброєння, кодифіковано та/або допущено до
експлуатації;

потреба в таких зразках озброєння зберігатиметься наступні три, п’ять або десять
років;

випуск (виробництво) зразків озброєння освоєно, здійснюється їх серійне
виробництво вітчизняними підприємствами оборонно-промислового комплексу;

локалізація виробництва зразків озброєння становить не менше 50 відсотків
виробничої собівартості товару. Ступінь локалізації виробництва визначається
самостійно виробником товару за такою формулою:

СЛ = (1 – (МВ + ІВ)/ С) × 100 відсотків,

де СЛ — ступінь локалізації виробництва;

МВ — митна вартість сировини, матеріалів, вузлів, агрегатів, деталей, складових частин і
комплектувальних виробів, робіт, послуг та інших складових, імпортованих на митну
територію України виробником для виробництва товару, що є предметом закупівлі,
гривень;

ІВ — вартість імпортних сировини, матеріалів, вузлів, агрегатів, деталей, складових
частин і комплектувальних виробів, робіт, послуг та інших складових, придбаних окремо
та/або у складі продукції для виробництва товару, що є предметом закупівлі, у
постачальника — резидента України, без урахування податку на додану вартість, гривень;

С — виробнича собівартість товару, гривень.

Тож, державні замовники повинні дотримуватись вимог Постанови № 280, яка набрала
чинності 13.03.2025 та діє протягом воєнного стану і трьох років з дня його припинення
або скасування. Докладніше розʼяснення від експертів в галузі оборонних закупівель щодо
практичного застосування таких норм невдовзі буде оприлюднене на порталі Радник!
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Не плутаймо локалізацію за Законом про закупівлі й
локалізацію за постановами КМУ

У статті «Локалізація в оборонних закупівлях» експерти порталу Радник дійшли висновку,
що застосування вимог щодо підтвердження локалізації, передбачених пунктом 6-1
«Прикінцевих та перехідних положень» Закону України «Про публічні закупівлі»,
оборонними особливостями, що затверджені постановою КМУ від 11.11.2022 № 1275, не
передбачено.

Тому замовники під час оборонних закупівель не застосовували вимоги щодо локалізації,
які передбачені саме Законом про публічні закупівлі. Однак ситуація змінилась після
прийняття постанов КМУ № 280 та № 1504.

Так, як ми зазначали в попередньому розділі, 13.03.2025 набрала чинності постанова №
280, яка розповсюджується на державних замовників у сфері оборони, службу
державного замовника, а також військові частини, організації (установи, заклади), що
уповноважуються рішенням державного замовника у сфері оборони на здійснення
оборонних закупівель.

Постанова № 280 вказує, що під час закупівель товарів, робіт і послуг оборонного
призначення такі замовники здійснюють закупівлю вантажних автомобілів та
автомобільних базових шасі під озброєння і техніку, які виробляються
підприємствами вітчизняного оборонно-промислового комплексу, за умови, що ступінь
локалізації виробництва товарів, що є предметом закупівлі, становить не менше 50
відсотків. Локалізація при цьому визначається у порядку пункту 3 Порядку, що
затверджений постановою № 1504 (див. вище).

Отже, маємо різні норми щодо локалізації в закупівлях:

Вимоги пункту 6-1 «Прикінцевих та перехідних положень» Закону України «Про
публічні закупівлі» розповсюджуються на «цивільних» замовників у сфері публічних
закупівель. Для таких замовників чималий перелік товарів (щонайменше 104 позиції),
які необхідно купувати з локалізацією, наведено в підпункті 2 пункту 6-1
«Прикінцевих та перехідних положень» Закону України «Про публічні закупівлі».

Вимоги постанови № 280 (відповідно, і постанови № 1504) розповсюджуються на
державних замовників у сфері оборони, службу державного замовника, а також
військові частини, організації (установи, заклади), що уповноважуються рішенням
державного замовника у сфері оборони на здійснення оборонних закупівель. Згідно з
цими постановами локалізацію для оборонних замовників потрібно застосовувати в
разі закупівлі вантажних автомобілів та автомобільних базових шасі під озброєння і
техніку.

Беріть в роботу приклад Тендерної документації для оборонних закупівель. Більше зразків
документів — у розділі «Оборонні закупівлі».
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Насамкінець не забувайте користуватись е-книгою «Все про оборонні закупівлі»:
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